

CRC KLEEN 'N LUBE™

DANGER! Contents under pressure. Extremely flammable. May cause skin and eye irritation. Harmful if inhaled.

Precautions: Keep away from ignition sources. Store in a cool, well ventilated area. Avoid contact with eyes, skin and clothing. Use with adequate ventilation.

First Aid: If inhaled, remove victim to fresh air, if breathing stopped, begin artificial respiration. For skin contact, wash with soap and water. For eye contact, flush with running water for at least 15 minutes. If ingested, do not induce vomiting. Call physician or poison control centre.

Attention! This container is hazardous when emptied. All labeled hazard precautions must be observed.

KEEP AWAY FROM CHILDREN.



DANGER! Contenu sous pression. Extrêmement inflammable. Peut irriter la peau et les yeux. Nocif de en cas d'inhalation.

Précautions: Tenir à l'écart des sources d'ignifimination. Entreposer dans un endroit frais et bien ventilé. Éviter tout contact avec les yeux, le peau et les vêtements. Utiliser une ventilation adéquate.

Premlers Soins: En cas d'inhalation, transporter la victime à l'air frais. En cas d'arrêt respiratoire, pratiquer la respiration artificielle. Appeler un médecin. En cas de contact avec la peau, laver avec du savon et de l'eau. En cas de contact oculaire, rincer sous l'eau courante pendant au moins 15 minutes. Si ingéré, ne pas faire vomir. Immédiatement un médecin ou un centre antipoison.

Attention! Ce conteneur est dangereux lorsqu'il est vide. Toutes les étiquettes de danger doivent être observées.

GARDER HORS DE PORTÉE DES ENFANTS.

REFER TO MATERIAL SAFETY DATA SHEET FOR FURTHER INFORMATION/POUR PLUS DE RENSEIGNEMENTS, CONSULTEZ LA FICHE SIGNALÉTIQUE

CRC CRC Canada Co., 2-1246 Leimhart Drive, Mississauga, Ontario L5S 1R2

- Removes grease, oil, dirt, dust and other contaminants
- Protects electrical components against corrosion with a non-hardening film
- Non-corrosive and non-staining

DIRECTIONS: READ ENTIRE LABEL BEFORE USING THIS PRODUCT

1. Spray light even film on area to be protected.
2. Use an extension tube for hard to reach areas.
3. Allow to dry thoroughly and vent before reactivating.
4. Do not apply while equipment is energized.

- Enlève la graisse, l'huile, la saleté, la poussière et d'autres matières étrangères
- Protège les composants électriques contre la corrosion en les recouvrant d'un film qui ne durcit pas
- Non corrosif et ne tache pas

MODE D'EMPLOI : LIREZ L'ÉTIQUETTE EN ENTIER AVANT D'UTILISER CE PRODUIT.

1. Vaporisez une mince couche uniforme sur les zones à protéger.
2. Utilisez un tube de rallonge pour les endroits difficiles d'accès.
3. Laissez sécher complètement et aérez la zone de travail avant de réutiliser l'équipement.
4. N'appliquez pas ce produit lorsque l'appareil est sous tension.



Made in USA/Produit au Canada
 Mississauga, ON L5S 1R2
 CRC #460 07A
 www.crc-canada.ca



Kleen'n Lube™

CONTACT CLEANER

- Removes Grease, Dirt and Oxidation
- Protects against corrosion

NETTOYAGE DE CONTACT

- Enlève la graisse, la saleté et la rouille
- Protège contre la corrosion

PART/PIÈCE 72145

284 g

BRAKLEEN®